
О чем более всего 
беспокоятся родители

Страны, в которых проводилось исследование: 
Польша, Чехия, Швеция, Китай, Германия, Испания, 
Франция, Индонезия, Таиланд, США и Турция.

Три четверти  родителей готовы 
приобрести светодиодные лампы, 
такие как Philips LED, если будут 
уверены, что это положительно 
скажется на обучении детей дома.

Не менее двух третей 
опрошенных родителей 
беспокоятся, что их 
ребенок будет носить 
очки.

Более двух третей родителей знает 
о влиянии качества освещения 
на улучшение результатов 
обучения детей.

Почти половина детей проводит более трех 
часов ежедневно перед экраном смартфона, 
планшета, компьютера или телевизора.
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Одним из главных источников беспокойства родителей в мире 
является зрение их детей. Это касается более половины опрошенных 
родителей.
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52% 51% 51% 49% 46% 43%

Почти три четверти обследованных респондентов из числа 
родителей считают, что сокращение времени, проведенного 
перед монитором, может помочь избежать появления 
близорукости. Также помогает:
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На основании исследований, проведённых в мире, можно увидеть, насколько большое влияние 
родители оказывают на качество зрения ребёнка.


